

**Муниципальное образовательное учреждение
средняя общеобразовательная
школа № 3 г. Ессентуки**

**Отчет о работе
летнего оздоровительного
лагеря «Солнышко»**

1 поток

(3 – 24 июня 2024 г.)



Организация летних оздоровительных лагерей - одна из интереснейших и важнейших форм работы с обучающимися во время летних каникул. Основная миссия лагеря дневного пребывания - организация свободного времени детей, их отдыха, укрепления здоровья в летний период.

На базе Муниципального образовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 3 г. Ессентуки с 03 по 24 июня 2024 года работал летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Солнышко». Срок работы лагеря составлял 15 дней. Режим работы лагеря с 8:30 до 14:30. Работала пришкольная площадка с 14:30 до 17:30. В лагере осуществлялось двухразовое питание.

Лагерь посещали 70 детей в возрасте от 7 до 11 лет включительно.



Для реализации задач летнего оздоровительного лагеря в полном объеме использовались такие формы как экскурсии, прогулки, соревнования, конкурсы, викторины, беседы.

Деятельность в лагере осуществлялась по следующим направлениям:

- ✓ Духовно-нравственное (праздничная программа «По просторам нашей Родины», мероприятие ко дню принятия Декларации о государственном суверенитете РФ «День России», познавательное занятие «Народы России», просмотр видеофильма «История России», конкурс рисунков на асфальте «Я вижу мир», посещение школьного музея). В День памяти и скорби в лагере

прошло мероприятие «Живи и помни». Представители от лагеря посетили мероприятие , посвящённое трагической дате 22 июня «А зори здесь тихие»;



- ✓ Спортивно-оздоровительное (подвижные игры на свежем воздухе, спортивная игра «Весёлые старты», «Минутка здоровья», посещали городской парк, площадку с тренажёрами, питьевую галерею. Проводились подвижные игры «Третий лишний», «Квадрат», «Защита укрепления», «Пустое место» , «Борьба за мяч». Приняли участие в городских соревнованиях «Веселые старты», посетили Национальный парк г.Кисловодск;
- ✓ Валеологическое (Минутки здоровья «Внимание! Клещи!», «Откуда берутся грязнули», «Путешествие в страну Витаминаю», «Чистые руки», «Как уберечь себя от теплового удара». Викторина «Вредные и полезные привычки» . Организована выставка книг «Моё лето». Конкурс рисунков на асфальте «Счастливое лето». Мероприятие «Пагубное влияние табакокурения и наркомании на развитие детского организма»)



- ✓ Общекультурное (Мероприятие ко дню открытия лагеря «Дисотека с киногероями». Концерт живой музыки «Волшебный мир искусства». Инструктаж «Правила поведения в лагере» посещение ДК Возрождения, которые организовывали видео-утренники, кинопоказы, квесты и спектакли. Батл-концерт «Счастливое лето!». Операция «Уют». Мероприятие «Ко Дню молодёжи»; посещение Центральной библиотеки г. Ессентуки «Знакомств с библиотекой»)
- ✓ Общеинтеллектуальное (Викторина «Что за прелесть эти сказки!», «Весёлая география», «Путешествие по сказкам А.С.Пушкина», Презентация - викторина «Веселый этикет», Профорентация детей в сфере информационных технологий «День цифры». Игра «Знатоки ПДД». Литературный КВН «Карнавал сказок». Викторина «Сказки в мультфильмах».
- ✓ Мероприятие «Счастливое детство». Литературное путешествие ко дню рождения А.С.Пушкина «Музыка и волшебство в сказках А.С. Пушкина».
- ✓ Социальное (игра на знакомство «Будем знакомы» и на сплочение, Игра «Дружба начинается с улыбки». Конкурс рисунков на асфальте «Моё лето».



Были проведены мероприятия, беседы, инструктажи по безопасности: викторина по ПДД «Красный, жёлтый, зелёный». Минутки безопасности: «Безопасное лето», «Правила поведения на дороге», «Правила поведения в экстремальных ситуациях». Просмотр мультфильмов по правилам дорожного движения.

Воспитанники пришкольного лагеря ознакомились с деятельностью военно-патриотического клуба «Пернач». В ходе занятия ребята освоили начальные навыки военной и спортивной подготовки.

На протяжении всей смены дети разучивали стихи, речёвки, песни. В конце смены был организован концерт, на котором ребята продемонстрировали все свои таланты.

У детей сформировались умения работать и жить в коллективе, стремление к самостоятельной творческой деятельности, навыки, развивающие инициативу, организаторские способности, ответственность и возможность принимать самостоятельные решения, а также дополнительные знания в различных направлениях деятельности школьного лагеря.

Лагерь помог многим семьям решить проблемы отдыха, реабилитации и воспитания детей, не расставаясь с ними надолго. Разумно организованный отдых укрепил здоровье детей, закалил их физически, расширил кругозор.









